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CIG E INDENNITA’ DI MOBILITA’ PER IL 2014

Nuovi importi del trattamento d’integrazione salariale straordinaria e mobilita in vigore dal 01-01-2014
» Retribuzione mensile inferiore a 2098,04 € 969,77
» Retribuzione mensile superiore a 2098,04 €1165,58

Sui valori dei massimali mensili sopra riportati si applica un’aliquota del 5,84%, per i contributi previdenziali. Restano
quindi gli importi di riferimento di:

Lordo Netto
= €969,77 €913,14
= €1165,58 € 1097,51

Ovviamente, a questi valori (€.913,14 + e € 1097,51) bisogna applicare le aliquote IRPEF:

Tabella per il calcolo del’IRPEF annuale

Fasce di reddito mensili
da a aliquota correttivo
0 1250,00 23% 0,00
1.250,01 2333,33 27% 50,00
2333,34 4583,33 38% 306,67
4583,34 6250,00 41% 444,17
oltre 6250,00 43% 569,17

NOTE

= Per i lavoratori in mobilita I'indennita del 1° anno & uguale alla CIG; dal 2° in poi 'ammontare dell'indennita & del
80% della CIG.

= In base alla Legge 41/86, i lavoratori che hanno un reddito inferiore all'80% della retribuzione sono esonerati dal
contributo previdenziale del 5,84%.

= Si rammenta, inoltre, che sia ai lavoratori in CIG che a quelli in mobilita a partire dal 1 gennaio 2007 ¢ in vigore la
nuova riforma fiscale, Illustriamo qui di seguito il percorso per il calcolo delle detrazioni fiscali

DETRAZIONI PER LAVORO DIPENDENTE

Reddito presunto annuo = 27274,52

Poiché il reddito annuo presunto si colloca nella fascia che va da 26.000,01 euro a 27.700,00 euro, per calcolare la
detrazione spettante si deve applicare la formula:

Formula da applicare correttivo
1338,00 x (55.000 - RC) 40,00
40.000

Il coefficiente derivante da questo rapporta si assume con 4 decimali e si moltiplica per 1338,00; al risultato si deve
aggiungere il correttivo indicato nella colonna di destra pertanto si ha:

[1338,00x_ (55.000-27291,00) ] + 40 = 966,83 (detrazione annua)
40.000

966,83: 365x31= 82,11 (detrazione spettante mensile)



